
 

 

 

                    

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寝屋川市木田元宮1丁目17番1号 Tel825－9010   

NAKAKIDA☆きらら学園 

寝屋川市立木田小学校 

校  長  岡野  香里 
7月号 

3日（月）委員会、振替① 

4日（火）児童朝礼 

5日（水）個人懇談会（11日まで） 

6日（木）個人懇談会 

7日（金）個人懇談会 

１0日（月）個人懇談会、6年租税教室 

１1日（火）個人懇談会 

１2日（水）読書タイム、3年ライフ出前授業 

１4日（金）5年林間学舎 

15日（土）5年林間学舎 

17日（月）祝日（海の日） 

18日（火）5年代休、児童朝礼、6年非行防止教室、振替② 

19日（水）読書タイム、給食終了、大掃除 

２0日（木）終業式 

２1日（金）夏季休業開始 

6 月 16 日に参観と引き渡し訓練をしまし

た。多くの保護者の皆様に参加いただきま

した。引き取り訓練も無事に予定通り行うこ

とができました。暑い中、ご協力ありがとう

ございました。 

一学期を振り返りましょう 

今年は、全員の子どもたちに「木田小アンケート」を年に

5回取ります。その結果を裏面にのせましたので、ご覧く

ださい。全体でみると「勉強することが好き」と答える子

どもが少ないことが分かります。また「勉強は大事だと

思う」に1年生が100％「YES！」と答えていて素晴らし

いと思いました。これからも学校だよりでアンケートの結

果をお知らせさせて頂きます。 

木田小アンケートの結果！ 

6年生が中木田中に登校しました 

 

7月の行事予定 

6月27日に木田小と楠根小の 6

年生が中木田中学校に行って、午後

を過ごしました。そして中学校の先生

による授業を 2 つ受けました。

NAKAKIDA☆きらら学園として、こ

れからもチームで色々なことを一緒

に取り組んでいけたらと思います。 

 

先生方が、暑い中テントをはり、その骨組みを

使って日よけをつけてくれました。事前にテント

を運び、立ててくれた先生、技能職員さん、全

員の協力でプールサイドに日陰ができまし

た。今、子どもたちは水泳指導中、ここに水筒

をおいて休憩をしてくれています。 

 

水泳しています！ 

 

参観・引き渡し訓練を行いました 

6月19日は木田小のプール開きでした。子どもた

ちは、歓声を上げながらシャワーをあび、プールに

入ります。今年初めてのプール。みんな嬉しそうで

した。 

子どもと手をつなぐ先生、プールの虫をすくう先

生、子どものために動く先生、一人一人に寄り添う

先生の姿がありました。 

一学期も残りわずかになりました。思えば、あっという間の一学期でし

た。木田小学校に着任し、子どもたちと出会い、保護者の方、地域の方、先

生方と出会えたことに心より感謝をしています。木田小学校の子どものた

めに、木田小学校に関わってくださっている方々とともに頑張れることが嬉

しいです。今後とも何とぞよろしくお願いいたします。 

さて、5 日（水）から個人懇談会が始まります。お子さんの家庭や学校で

の一学期の生活や学習の様子を振り返り、懇談したいと思っています。よろ

しくお願いいたします。 

 先日、４月に実施いたしました学習到達度調査（２年生～５年生）の結果

が届きました。個人懇談時に、個人の結果と質問紙の結果をお渡しいたし

ますので課題のあった所をご確認いただき、夏休みの学習や宿題等を活

用していただくようお願いします。尚、６年生が受検した国の学力・学習状

況調査、5 年生、6 年生が受験したすくすくウォッチにつきましては結果が

届き次第お知らせします。 

  

 

 

1日（火）振替① 

10日（木）社明合同パトロール 

11日（金）学校閉庁日（15日まで） 

15日（火）振替② 

22日（火）二学期始業式 

23日（水）読書タイム、教育フォーラム、Jアラート、 

短縮日課4H授業12:20下校（25日まで） 

24日（木）6年PUSH命の授業、3校合同研修会 

28日（月）給食開始 

30日（水）読書タイム 

8月の行事予定 

手作りの日陰です！ 

 

木田小HPで 

学校の様子を

ご覧ください 

https://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwidlJ2CmLTaAhUIerwKHaKjCV4QjRx6BAgAEAU&url=https://www.illust-pocket.com/illust/2714&psig=AOvVaw3abaM-bMQbd3FKaqCUj_Vh&ust=1523603539401646
http://1.bp.blogspot.com/-pCvfP191Q40/Uj_2TPoxWaI/AAAAAAAAX-4/fhaKSI9GR4s/s800/syabondama.png
http://2.bp.blogspot.com/-87sBpx97gR0/U9y_Y3H3YVI/AAAAAAAAjb4/M072PcK65nc/s800/flower_seichou7.png
http://3.bp.blogspot.com/-lDuZuMFtPmk/U9y_XUYMNYI/AAAAAAAAjbc/WgBQCK6htPg/s800/flower_seichou4.png
http://4.bp.blogspot.com/-vvXZFKyI8Cw/Uab3nA_sM8I/AAAAAAAAUQA/D-2i7enk6yM/s800/flower_momo.png
http://4.bp.blogspot.com/-vvXZFKyI8Cw/Uab3nA_sM8I/AAAAAAAAUQA/D-2i7enk6yM/s800/flower_momo.png
https://4.bp.blogspot.com/-JzS9_6gEO34/Uab3nKBZiAI/AAAAAAAAUQE/K3ci8rUeX6Q/s800/flower_nanohana.png


 

木田小学校アンケート結果（5月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.8%

76.8%

82.1%

92.1%

81.8%

100%

91.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

１．国語の授業の内容はよく分かる
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２．算数の授業の内容はよく分かる
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３．授業の最後に、学習内容を振り返る

活動をしている
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４．授業で、自分の考えを言う機会

がある
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５．授業で、クラスの友だちと話し合う

活動がある
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６．授業で、友達と話し合う活動を通じて

自分の考えを広げたり深めたりしている
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７．勉強は大事だと思う
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８．勉強することが好き
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９．学校は楽しい
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１０．自分には良いところがあると思う
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１１．月曜日から金曜日で、授業以外の一日の勉

強の時間


